

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

మూసిన బడులను తెరిపించండి

- బడిలని ఊరు ఉండకుండా చూడాలి
- చదువుకోసం పట్టణాలకు వెళ్లే దురవస్థ రాకూడదు
- డిఎస్సీ ద్వారా ఉపాధ్యాయులను నియమించండి
- ఉమ్మడి జిల్లాకోటిల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తాం
- విద్యాశాఖపై నమోదులో సిఎం రేవంత్ కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 సమాజం: తెలంగాణలోని పంచాయతీల్లో బడి ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. బడిలేని గ్రామంలో ఉండరాదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎంత చిన్న గ్రామమైన, మారు మూల శాండా అయినా తప్పకుండా ఒక ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉండాలి అంటే ఏ ఒక్క బాలబాలికలు చదువు కోసం ఇతర గ్రామాలకు, పట్టణాలకు పోయే పరిస్థితి ఉండొద్దు. విద్యార్థులు లేరనే నెపం తో మూసిన బడులను తెరిపించాలని ఆదేశించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో మూసిన పాఠశాలలు వందల సంఖ్యలో ఉన్నాయి. సచివాలయంలో విద్యాశాఖ సిఎం



3వ పేజీలో...

విద్యుత్ సంస్థలను నిండా ముంచిన బిఆర్ఎస్

డిసెంబరుకు 28వేలకోట్ల అప్పులు
భద్రాద్రి, యాదాద్రిల పేరుతో 50వేల కోట్లు
సింగరేణికి 19వేల కోట్ల అప్పులు
శ్వేతపత్రాల ద్వారా వివరించే యత్నం చేశాం
భద్రాద్రి ప్లాంట్‌ను పరిశీలించిన డిప్యూటీ సిఎం భట్టి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 30 సమాజం: విద్యుత్ సెక్టార్‌ను గత ప్రభుత్వం అప్పుల ఊబిగా మార్చింది. డిప్యూటీ సిఎం భట్టి విక్రమార్క మరోమారు విమర్శించారు. ఉన్న లెక్కలను తాము నిగ్గు తేలుస్తామని అన్నారు. భద్రాచలం వవర్ ప్లాంట్‌ను ఆయన శనివారం పరిశీలించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.81514 కోట్ల అపగాహన చేసుకోవడానికి, రివ్యూ రూపేనా తెలుసుకున్నానని డిప్యూటీ సిఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. అనంతం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అన్ని శాఖలలో అందించిన కాడికి అప్పులు చేసినట్లున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.81514 కోట్ల అప్పులు చేసినట్లున్నారు.

సిఎం రేవంత్‌ను కలిసిన మాజీ డిఎస్సీ నళిని

ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు చూయాత ఇవ్వాలని వినతి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 సమాజం: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన పోరాటంలో ఉద్యమకారులపై లాఠీ ఝుళిపించలేక తన ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసిన మాజీ డిఎస్సీ నళిని సిఎం రేవంత్ కలిశారు. శనివారం డా. బీఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తెలంగాణ సాధన కోసం తన ఉద్యోగాన్ని సైతం త్యాగం చేసిన నళిని తిరిగి ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ఇటీవలే జరిగిన పోలీసు శాఖ సమీక్షా సమావేశంలో సిఎం రేవంత్ ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. తిరిగి డిఎస్సీగా ఉద్యోగం ఇవ్వలేకపోతే అదే స్థాయిలో

సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో నాగార్జున దంపతుల భేటీ

పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాగ్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 సమాజం: తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని నటుడు నాగార్జున తన భార్య అమల అక్కినేనితో కలిసి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జూబిలిహిల్స్‌లోని సిఎం నివాసంలో నాగార్జున దంపతులు సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. రేవంత్ రెడ్డిని సీఎంగా ప్రకటించిన సమయంలో టాలీవుడ్ నుంచి ముందుగా విరంజీవి అభినందనలు తెలపడంతో పాటు.. ఇటీవల స్వయంగా తన ఇంటికి వెళ్లి ఆయనని అభినందించారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి తర్వాత రేవంత్ రెడ్డిని నాగార్జున ఇలా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆయనకు అభినందనలు తెలియజేశారు. నవంబర్లో

జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘనవిజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. డిసెంబర్ 7న సిఎంతో పాటు వలుపురు మంత్రులు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. తెలంగాణ రెండో సీఎంగా పదవీ బాధ్యతలు తీసుకున్న రేవంత్ రెడ్డికి అన్ని వర్గాల నుండి అభినందనలు వెల్లువెత్తాయి. సోషల్ మీడియా వేదికగా సెలబ్రేట్‌లు ఎందరో.. సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. చిరంజీవి తర్వాత నాగార్జున.. ఇలా ఒక్కొక్కరుగా పర్సనల్‌గా రేవంత్ రెడ్డిని వీలు చూసుకుని కలిసి అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కింగ్ నాగార్జున, అమల దంపతులు పుష్పగుచ్ఛంతో తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై నజర్

నగరంలో షై ఓవర్ల మూసినవేత ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 సమాజం: న్యూ ఇయర్ వేడుకల సగరంలో పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ప్రధానంగా ప్రమాదాల జరక్కుండా చర్యలకు ఉపక్రమించారు. షై ఓవర్లను మూసినవేస్తున్నారు. ద్రంకన్ డ్రైవ్ కొనసాగుతుందని ప్రకటించారు. చోటాల్లు, పటల వర్గ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. మారదకద్రవ్యాల

3వ పేజీలో...

అయోధ్య కోసం 550

విళ్లు వేచిచూశాం

22న ఈ కల సాకారం కాబోతోంది



- ◆ ప్రారంభం రోజు ఎవరూ అయోధ్యకు రావద్దు
- ◆ 23నంచి ఎప్పడైనా సంబ్ధించవచ్చు
- ◆ అయోధ్యను ఆధ్యాత్మిక నగరిగా తీర్చిదిద్దుతాం
- ◆ 22న దేశవ్యాప్తంగా దీపావళి జరుపుకోవాలి
- ◆ వాల్మీకి పేరుతో విమానాశ్రయం గర్వంగా ఉంది
- ◆ అయోధ్య వ్యటనలో ప్రధాని మోడీ వెల్లడి

అయోధ్య, డిసెంబర్ 30 సమాజం: మంత్ పోల్సాలని అందరికీ ఉంటుందని, యావత్ ప్రపంచం అయోధ్యలో భవ్య నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. కొందరినే ఈ ఎదురుచూస్తోందని, జనవరి 22న జరిగి కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని అందరికీ ఉంటుందని, అయితే అది సాధ్యం కాదని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. కొందరినే ఈ మహోజ్వల ఘట్టానికి ఆహ్వానించినందున

అయోధ్య రాజధాని అనుకోవద్దని ప్రజలను కోరారు. లాంఛనంగా రాజధాని ప్రారంభం కాకనే ఎవరికీ వారు తమ వీలును బట్టి వచ్చి భగవాన్ రామ్‌ను దర్శించుకోవచ్చని సూచించారు. అయోధ్యలో ప్రధాని పర్యటన సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వేదిక నుంచి 15,700 కోట్ల విలువైన పలు అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులకు ప్రధాని ప్రారంభించారు. పలు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జనవరి 22న తేదీ చారిత్రక క్షణాల కోసం ప్రపంచం మొత్తం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తోందని, సహజంగానే అయోధ్య వాసుల్లో మరింత ఎక్కువ ఉత్సాహం తొంగిమాస్తోందని అన్నారు. ఈ పుణ్య భూమిలోని అణువణువునూ తాను ఆరాధిస్తుంటానని, అందరిలాగే తాను కూడా రామమందిరం

3వ పేజీలో...

